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Обсяг та умови
здійснення місцевого запозичення

Львівською міською радою Львівської області у 2025 році 
в публічного акціонерного товариства акціонерного банку «Укргазбанк»

Місцеве запозичення здійснюється з метою фінансування бюджету 
розвитку бюджету міської територіальної громади для підготовки та реалізації 
проєктів, які спрямовані на створення, приріст, оновлення стратегічних об’єктів 
довготривалого користування та об’єктів, що забезпечують виконання завдань 
міської ради, спрямованих на задоволення інтересів населення територіальної 
громади, а саме: на підвищення рівня надання публічних послуг у закладах 
освіти, фізичної культури та спорту, охорони здоров’я, соціального 
забезпечення, культури та мистецтва, покращення стану об’єктів дорожнього та 
житлово-комунального господарств шляхом проведення їх капітального 
ремонту, реконструкції та будівництва, зокрема:

«Капітальний ремонт басейну ліцею ім. І. Пулюя на вул. І. Пулюя, 16 
у м. Львові»; 

«Капітальний ремонт басейну у СЗШ № 72 на вул. Зубрівській, 1»;
«Капітальний ремонт фасаду ПШ № 53 на просп. В. Чорновола, 6»; 
«Капітальний ремонт спортивного майданчика середньої загальноосвітньої 

школи № 32 на вул. Я. Гашека, 13»;  
«Капітальний ремонт установи дитячо-юнацьких та молодіжних клубів 

Шевченківського району Львівської міської територіальної громади                              
(вул. Шевченка, 366)»; 

«Капітальний ремонт спортивного майданчика ліцею «Гроно» Львівської 
міської ради на вул. Вигоди, 27»; 

«Проведення невідкладних аварійно-відновлювальних робіт з виведення з 
аварійного стану окремих конструкційних елементів будівлі Львівської 
української гуманітарної гімназії ім. О. Степанів на вул. Олени Степанівни, 13»; 

«Ремонтно-реставраційні роботи харчоблоку ЛСЗШ східних мов та східних 
бойових мистецтв «Будокан» з поглибленим вивченням іноземних мов на                   
вул. В. Шухевича, 2»;

«Реконструкція з добудовою гімназії "Провесінь" ЛМР на вул. Тракт 
Глинянський, 151-Б»; 

«Будівництво адміністративно-побутового корпусу ігрових видів спорту на 
вул. Кавалерідзе, 15 та спеціалізованого ігрового майданчика для занять 
спортивними іграми на пісочному покритті»; 
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«Будівництво спортивного залу у СЗШ № 47 на вул. Галицькій, 54 у                         
м. Винники»;

«Реконструкція з розширенням існуючої загальноосвітньої середньої школи               
№ 41 по вул. Макаренка, 19 в смт. Брюховичі (коригування)»; 

«Капітальний ремонт будівлі КНП «1 територіальне медичне об’єднання           
м. Львова» на вул. Замарстинівській, 81 у м. Львові з облаштуванням Центру 
ментального здоров’я»;  

«Реалізація проєкту «Будівництво (реконструкція) центру психічного 
здоров’я у Львові» на об’єкті «Реконструкція будівель літ. А-2 (лікувальний 
корпус) та літ. Б (гараж) із забезпеченням елементами доступності для 
маломобільних груп населення під Центр ментального здоров’я КНП                               
«1 територіальне медичне об’єднання м. Львова» на вул. Замарстинівській, 83 у 
м. Львові»;  

«Реконструкція комплексу будівель і споруд для створення відділення 
паліативної допомоги за адресою вул. Мушака, 54 у м. Львові» ;

«Реставрація із пристосуванням ліфта для забезпечення безперешкодного 
доступу маломобільних груп населення у поліклінічному відділенні (пам’ятка 
архітектури місцевого значення «Житловий будинок» охоронний № 5357 Лв) за 
адресою м. Львів, вул. Стецька, 3»; 

«Реконструкція із пристосуванням зовнішнього ліфта для забезпечення 
безперешкодного доступу маломобільних груп населення до будівлі за адресою 
м. Львів, вул Я. Раппапорта, 6»; 

«Капітальний ремонт інженерних мереж КНП «Клінічна лікарня швидкої 
медичної допомоги м. Львова» на вул. І. Миколайчука, 9. Коригування»; 

«Капітальний ремонт приміщень під облаштування кабінету магнітно-
резонансної томографії в КНП «1 територіальне медичне об’єднання» на                     
вул. Пилипа Орлика, 4»; 

«Благоустрій території лікарні зі створенням доступного простору для 
маломобільних груп населення (капітальний ремонт) за адресою: м. Львів,                  
вул. Замарстинівська, 274 КНП «Львівське територіальне медичне об’єднання 
«Клінічна лікарня планового лікування, реабілітації та паліативної допомоги»                  
(ІІ пусковий комплекс); 

«Капітальний ремонт фасаду (термомодернізація) будівлі головного 
корпусу КНП «1 територіальне медичне об’єднання м. Львова» на                                        
вул. І. Миколайчука, 9 у м. Львові»; 

«Капітальний ремонт частини приміщень першого поверху головного 
корпусу поліклініки (буд. літ.Б-7) в КНП «2-а міська поліклініка м. Львова» на 
вул. Симоненка, 4 у м. Львові»; 

«Капітальний ремонт вхідної групи та частини приміщень 1-го поверху 
КНП «3-я міська поліклініка м. Львова на вул. Повітряній, 99»; 

«Капітальний ремонт приміщень МТП № 1 і корпусу блоку «В» із 
розширенням доступності для маломобільних груп населення у КНП «5 МКП           
м. Львова»; 
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«Реконструкція неонатального корпусу лікарні Св. Миколая (Реконструкція 
приміщень будівлі літ. А-4 лікувального корпусу КНП «1 територіальне медичне 
об’єднання м. Львова» на вул. Пилипа Орлика, 4)»; 

«Реконструкція з добудовою фойє до будівлі КНП «1 територіальне медичне 
об’єднання» на вул. Пилипа Орлика, 4 у м. Львові. Коригування»; 

«Нове будівництво високоспеціалізованого багатопрофільного напрямку до 
будівлі головного корпусу лікарні на території КНП «1 територіальне медичне 
об’єднання м. Львова» на вул. І. Миколайчука, 9 у м. Львові»;  

«Реконструкція зовнішніх інженерних мереж на території КНП                                    
«1 територіальне медичне об’єднання м. Львова» на вул. В. Івасюка, 74 в                      
смт. Брюховичі. Коригування»; 

«Реконструкція приміщень ізоляційно-діагностичного корпусу 
Комунального некомерційного підприємства «Міська дитяча клінічна лікарня            
м. Львова» на вул. Пилипа Орлика, 4 Коригування 2»; 

«Капітальний ремонт із утепленням фасаду будівлі КНП «1 територіальне 
медичне об’єднання м. Львова» на вул. В. Навроцького, 23 у м. Львові»;

«Капітальний ремонт із утепленням фасаду будівель КНП «1 територіальне 
медичне об’єднання м. Львова» на вул. Пилипа Орлика, 4 у м. Львові»;

«Реконструкція приміщень Комунальної реабілітаційної установи 
змішаного типу «Львівський міський центр реабілітації «Джерело» на                          
вул. Пасічній, 39 у м. Львові. Коригування»; 

«Реставраційно-ремонтні роботи із встановлення внутрішнього ліфта для 
маломобільних груп населення у Львівському академічному драматичному 
театрі імені Лесі Українки на вул. Городоцька, 36, 38 у м. Львові»; 

«Комплексний проект з рекультивації полігону, с. Грибовичі, Жовківського 
району, Львівської області, Реконструкція (Коригування)»; 

«Капітальний ремонт майданчика для занять спортом людей з особливими 
потребами на території РЛП «Знесіння» з влаштуванням покращеного покриття 
під’їзних доріжок та місць паркування автомобілів для маломобільних груп 
населення зі сторони вул. Опришківської та вул. О. Довбуша у м. Львові»;

«Капітальний ремонт центральної алеї та прилеглих територій парку 
«Замарстинівський” у м. Львові. (Коригування)»;

«Капітальний ремонт приміщень комунальної установи «Простір 
можливостей святого Антонія» по вул. Б. Хмельницького, 33»; 

«Капітальний ремонт тротуару з влаштуванням елементів доступності до 
території госпіталю на  вул. Івасюка (непарна сторона від вул. Лісної  вздовж 
військового госпіталю ветеранів війн та репресованих ім. Юрія Липи) у 
м. Винники»;

«Капітальний ремонт тротуару з влаштуванням елементів доступності до 
території госпіталю на вул. Патріарха Д. Яреми (парна сторона) у м. Львові»; 

«Капітальний ремонт дороги на вул. Старознесенській від вул. Балкова до 
вул. Заклинських у м. Львові»; 
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«Капітальний ремонт доріг та тротуарів на вул. Пимоненка у м. Львові. 
Коригування».

Місцеве запозичення здійснюється шляхом залучення коштів кредиту 
у формі невідновлюваної кредитної лінії в публічного акціонерного товариства 
акціонерного банку «Укргазбанк» на таких умовах:

обсяг кредиту (основна сума боргу) та валюта – до 650 568 124,0  
(шістсот п’ятдесят мільйонів п’ятсот шістдесят вісім тисяч сто двадцять чотири) 
гривень; 

строк кредиту – 60 місяців;
погашення кредиту здійснюється рівними частинами щокварталу не пізніше  

1 числа місяця після закінчення кварталу, починаючи з 25-го місяця від дати 
укладення кредитного договору, з можливістю дострокового погашення;

відсоткова ставка за користування кредитом: 
протягом перших 12 місяців дії кредитного договору визначається на рівні 

16,15 % річних; 
починаючи з 13-го місяця дії кредитного договору є змінюваною із  

щорічним переглядом  та встановлюється з урахуванням Українського індексу 
ставок за депозитами фізичних осіб (UIRD 12М) і збільшується на розмір маржі, 
яка визначається як різниця між ставкою 16,15 % та розміром UIRD 12М, що 
складеться на день, що передує дню укладання кредитного договору, але не може 
бути більше 22,0 % річних;

сплата відсотків за користування кредитом здійснюється щомісяця 
не пізніше 15 числа за попередній місяць та не пізніше 25 грудня за останній 
календарний місяць бюджетного періоду; 

відсотки у разі прострочення виконання боргових зобов’язань щодо 
повернення кредиту / окремої його частини після закінчення строку 
кредитування визначаються у розмірі встановленої відсоткової ставки за 
користування кредитом до суми невиконаних зобов’язань; нарахування відсотків 
за користування кредитом до такої суми подвійно не здійснюється;

комісійна винагорода за надання та обслуговування кредиту відсутня;
у разі несвоєчасного виконання боргових зобов’язань щодо повернення 

кредиту та / або сплати відсотків за користування кредитом нараховується пеня 
на суму простроченого платежу в розмірі подвійної облікової ставки 
Національного банку України, що діяла у період, за який сплачується пеня;

комісії, адміністративні платежі, інші платежі, штрафи не застосовуються;
майнове або інше забезпечення виконання зобов’язань за кредитом не 

надається.

Директор Департаменту 
політики міжбюджетних відносин
та місцевих бюджетів                                                             Олександр КОРЕНЬ 




